11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.05.2018 11:04:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.06.2018 12:12:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297627/answer/297671




oOpriit feHb. [logoOHEIE CUMIITOMEL MOTYT BCTPEUATLCS IPU MHGEKIUYU MOYETIONIOBEIX MyTel. YTOoOk
YTOYHHUTH 9TO, HY2KHO 00CJIeoBaThCs: CAaTh aHa/Iu3kl Ha UH(PEKINY, Iepefaloyecs I0JI0OBEIM TyTeM
(12 undexuuit, metomom IT1IP), obuuit aHATU3 MOYH, TIOCEB MOYH M CEKpeTa IIPOCTATHI Ha (GIIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, BRITOTHUTE Y3 mMpocTaTh ¥ MOLIOHKH. [lanee - B 3aBUCUMOCTH
OT pe3yIbTaToB 00C/IeIOBaHUS. YIauHu.



